
	 


Alla cortese attenzione

- Luca Del Gobbo, Sindaco

- Maria Stefania Bonfiglio, Assessora alla Programmazione finanziaria ed economica

e p.c.
- Luca Alberto Aloi, Presidente Consiglio Comunale Magenta
 
presso PALAZZO COMUNALE di Magenta
 
 

INTERROGAZIONE
 
 
Oggetto: Gestione del verde pubblico di Magenta con ASM
 
Premesso che:
 
- con delibera CC n. 13 del 21/03/2012 è stato approvato il piano di sviluppo pluriennale 

di ASM: esso prevedeva che il comune di Magenta si avvalesse di ASM quale società 
strumentale per l'esecuzione dei servizi non a rilevanza economica;

 
- con delibera GC n. 51 del 27/03/2012 veniva approvato il piano operativo industriale 

proposto da ASM relativo all'affidamento del servizio verde ad ASM stessa;
 
- con determina n. 110 del 02/04/2012 veniva finanziata la prima spesa di € 169.430,90 + 

IVA 21% per l'affidamento del servizio verde ad ASM nel rispetto di quanto previsto nel 
piano operativo industriale da essa proposto;

 
 

PROGETTO MAGENTA
 

INTERROGA
 
l'Amministrazione Comunale al fine di conoscere:
 
- gli importi economici che il comune di Magenta ha annualmente corrisposto ad ASM per 

il servizio della gestione del verde pubblico dal 2013 ad oggi; 
 



	 


- gli importi economici che ASM ha annualmente corrisposto alle aziende/consorzi che 
hanno svolto l'attività in oggetto commissionata dal comune di Magenta;

 
- la quota percentuale che ASM appalta annualmente all'esterno per lo svolgimento della 

gestione del verde pubblico in rapporto alla quota di contratto eseguita con proprio 
personale;

 
- quali siano le motivazioni che l'amministrazione porta come giustificazione per le 

differenze che eventualmente si riscontrano tra quanto direttamente incassato da ASM 
per lo svolgimento del contratto del verde pubblico a Magenta e quanto speso dalla 
stessa ASM per incaricare aziende/consorzi esterni per svolgere detto incarico.

 
 
 
Magenta, 12 aprile 2023.
 
Silvia Minardi
Capogruppo Progetto Magenta


